



Архівна копія

УКРАЇНА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

04.03.2016

Ужгород

№ 78

Про перейменування вулиць у населених пунктах області

Відповідно до статей 6 і 39, абзацу другого розділу VII „Заключні положення” Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, з урахуванням вимог Закону України „Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”, рекомендацій Українського інституту національної пам’яті:

1. Перейменувати, залишивши попередню нумерацію за об’єктами нерухомого майна:

вулицю Колгоспна у селищі Міжгір’я Закарпатської області на вулицю Томаша Масарика;

вулицю Щорса у селищі Міжгір’я Закарпатської області на вулицю Віктора Маркуся;

вулицю Жовтнева у селі Тур’я-Бистра Перечинського району Закарпатської області на вулицю Турянська;

вулицю Радянська у селі Бабичі Мукачівського району Закарпатської області на вулицю Покутянська;

вулицю Жовтнева у селі Калини Тячівського району Закарпатської області на вулицю Едмунда Бачинського;

вулицю Калініна у селі Калини Тячівського району Закарпатської області на вулицю Калинова;

вулицю Комсомольська у селі Калини Тячівського району Закарпатської області на вулицю Федора Корятовича;

вулицю Леніна у селі Калини Тячівського району Закарпатської області на вулицю Джона Леннона;

вулицю Жовтнева у селищі Солотвино Тячівського району Закарпатської області на вулицю Шімона Голлоші;

вулицю Піонерська у селищі Солотвино Тячівського району Закарпатської області на вулицю Васіле Александрі.

2. Зазначені зміни у назвах об’єктів топоніміки довести до відома відповідних органів місцевого самоврядування та головного управління Державної міграційної служби України в Закарпатській області.

3. Пропонувати Закарпатській філії державного підприємства "Національні інформаційні системи" Міністерства юстиції України внести відповідні зміни до реєстрів Міністерства юстиції України.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова державної адміністрації




Г. Москаль

Копія вірна:

Підстава: ф. 2662, оп. 1, стр. Розпорядження
голови обласної державної адміністрації
за мотий - березень 2016 року

Керівник апарату
ОДА - ОВА  / П. П. Натурка

Провідний спеціаліст
відділу контролю
управління документообігу
та контролю
апарату ОДА - ОВА  / Т. В. Хощин